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21. 16 muzu 2 maymuna esit olarak 6. 4 kilogram muz 32 TL olduguna gére, bir
fpaglag,tlrlrsok her bir maymuna ka¢ muz kilogram muz kag TL dir”?

diiser?
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7. Elif 40 sogfollk hikaye kitabinin her giin
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2. Seyma'nin 20 lirasi vard. Her giin 5 S sayfasini okuyor. Elif kitabin tamamini kag
lirasini harcarsa, parasi kag giinde biter? ﬁ gtinde bitirir?
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;3. Bir ciftlikteki ineklerin toplam ayak saysi
-36 olduguna gére, bu ciftlikte kac inek 8. Bir kaplumbaga 32 metrelik yolu 4
“vardir? dakikada gitmistir. Buna gére bu kaplumbaga
’ D bir dakikada ortalama kag metre gitmistir?
“4. Annem 27 elmay! 3 tabaga esit olarak
gpclgla§t|rd|. Buna gére her tabaga kac elma 9. Annem 18 portakali 3 posete esit olarak
“diiser? koymustur. Her posette kac portakal olur ?

10. C")gretmenimiz 2 duzine kalemi 4
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-5. Giilnisa fiyatlari ayni olan 5 kitap icin

6grenciye esit olarak paylastirdi. Her 8grenci

“toplam 45 TL 8demistir. Buna gére bir kitap e
‘kac TUdir ? kag silgi alir?
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